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manifestar sobre as emendas. A Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, 

Ética e Decoro Parlamentar e a Comissão de Constituição e Justiça deverão se 

manifestar sobre o projeto e as emendas. (Pausa.) 

Nós não temos aqui nenhum membro da Comissão de Segurança.  

Indago se a nobre Deputada Jaqueline Silva, como suplente do Deputado 

Delegado Fernando Fernandes, pode apresentar o parecer da Comissão de Segurança 

sobre a matéria.  

Esse processo vai à Comissão de Constituição e Justiça também.  

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Posso, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Segurança só sobre as emendas. 

PARECER 02 - CSEG 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, no âmbito da Comissão de 

Segurança, votamos pelo acatamento das Emendas nºs 1, 2 e 3. 

Esse é o nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve 1 voto 

contrário do Deputado Fábio Felix. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Presidente da 

Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, 

Deputado Fábio Felix, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

 DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, designo a Deputada Jaqueline 

Silva. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Antes de passar a palavra à 

relatora, eu indago à Deputada Arlete Sampaio, porque eu não entendi: V.Exa. quer 

falar alguma coisa? 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – É porque eu 

queria um esclarecimento sobre se a emenda que foi proposta pelo Deputado Fábio 

Felix foi aceita. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Todas elas foram acatadas 

pela relatora. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Ok. 


